



28 марта 2023 г. в Центре адаптации и реабилитации инвалидов состоялась встреча с заместителем прокурора Заводского района г. Саратова Артуром Андреевичем Воеводиным.

В ходе личного приема были затронуты вопросы доступной среды, работы светофора, находящегося рядом с Центром реабилитации, вопросы начисления пенсий, пособий и социальных выплат, условия и льготы в сфере ЖКХ, отсутствия парковочных мест в общественных местах и у жилых домов, вопросы организации работы коммунальных и дорожных служб города Саратова.

В доверительной беседе каждый обратившийся смог индивидуально обсудить жизненно важные ситуации, на все вопросы были получены компетентные юридические ответы.

Подобные встречи проходят в Центре реабилитации на регулярной основе.